

28万张寻子扑克成就团圆梦

丢了19年的儿子终于找着了

“终于找到失散了19年的亲生儿子，我以为这辈子再也找不到他了。太高兴了，几百人围了过来祝贺。”昨日下午4时30分，魏先生刚到江西省南昌市的家里，记者就与他取得联系，从电话中可以感受到那一片热闹的庆祝声。

上午得消息下午见儿子

“失散整整19年的儿子，在福建。”这个消息在魏先生家里炸开了锅，“我们整整找了19年！”10月13日天蒙蒙亮，魏先生开着私家车，在两名亲戚的陪同下，从南昌市向泉州市驶来，“我恨不得一下子飞到儿子身边。”

下午4时，终于赶到晋江。在一家酒店门口，魏先生终于见到想念了整整19年的儿子，父子俩紧紧拥抱着。看着长大的儿子，魏先生百感交集。

19年前5岁儿子不见了

这次团圆，魏先生已整整等了19年。他对儿子的记忆，永远定格在1989年3月11日。

1989年3月11日，南昌市莲塘镇春寒料峭，5岁的魏伟跟邻居一个小孩在玩。等到吃饭的时候，魏伟还没回家，父母觉得蹊跷，连忙寻找，谁知孩子竟像人间蒸发一样不见了。魏先生从此踏上了漫漫寻亲路。报纸上登启事，到每家幼儿园去找……“多少艰辛，只有我清楚。”魏先生说。“单眼皮，头顶双旋。”这是魏伟留给家人的记忆。

制作寻子扑克全国发

2006年10月18日，全国首创寻子扑克的沈浩，来到泉州，并在市区散发200多副寻子扑克牌，扑克很快被抢一空。在这副扑克牌上，方块6和黑桃6都是寻找“魏伟”的消息。

2001年，沈浩创办了一个寻人启事网站，成千上万的家庭在网站上登了寻人启事。2003年伊拉克战争给了沈浩启发，寻子扑克应运而生。

昨日，远在广西南宁的沈



浩告诉记者，魏先生是最早出钱支持他制作寻子扑克的人之一。魏先生曾说：“我希望寻子扑克牌能做出来，散出去。说不定孩子哪一天能看到他小时候的照片，能想起他的‘矮子’爸爸，能想起回家的路。”

出狱后便踏上寻亲路

今年10月9日，沈浩接到一个来自福建的电话。打电话的人自称阳新（化名）。他说，两年多前，由于意外失足，触犯刑律，因此被判入狱两年半。

在狱中的时候，阳新接到舅舅写给他的信。信中披露了他的身世，原来他是从小被买来的孩子。出狱后，阳新特别想寻找亲生父母。他在网上看到了沈浩发布的寻子扑克的图样，他感觉自己很像黑桃6上的孩子魏伟。

随后，沈浩约阳新在网上

沟通。通过网络，阳新传来了他小学及初中时候的照片。同时，阳新也把舅舅写给他的信扫描传给沈浩。

沈浩马上联系到魏先生，魏先生说，儿子单眼皮、头顶双旋，阳新符合这个特征。为了慎重起见，沈浩要求阳新验血型。10日下午，阳新告知他的血型为B型，这与魏伟母亲的血型相符。13日，在与阳新的养父母沟通后，魏先生一行赶到晋江，见到了阳新。“没错！这就是我的儿子。”相隔19年后，魏先生与儿子又拥抱着在一起。

昨日，阳新带着女友，回到阔别了19年的江西老家。往日如云烟，不变的是家乡情，父母爱。“我们一家终于团圆了。”昨晚8时，阳新和父母亲两个弟弟以及众多亲戚，围坐在一起喝酒庆祝。

女举报人在办公室被残忍杀害

家人为其正名奔波半年仅得工亡认定

10月13日，张学智从单位请了假后，来到新疆奇台县人民法院询问妻子王秀云被杀一案再审理的开庭时间。去年12月4日，因举报奇台县影剧院经理桑国玺及出纳等人的经济问题，身为奇台县影剧院会计的王秀云在办公室被桑国玺残忍杀害，事发后张学智就一直为妻子的死四处讨说法，并提起人身损害赔偿诉讼，6月26日奇台县劳动人事局终于认定王秀云为工亡，但无论是工亡还是民事赔偿都让张学智一家人觉得无法表达王秀云为了反腐败而挺身举报的真正意义。

会计举报领导被杀害

奇台县影剧院共有14名职工，王秀云是会计，多年以来桑国玺和出纳私设小金库等一系列经济问题被所有职工多次联名举报，其中王秀云也是举报人之一，并且提供了相关证据，当年10月检察机关立案侦查，拘留了出纳并找桑国玺了解情况，没想到这导致了桑国玺报复举报人的疯狂举动。

去年12月4日早晨，桑国玺在办公室给王秀云打电话叫她到办公室来一下，没有任何心理防备的王秀云来到办

公室后就被桑国玺用事先准备好的榔头和匕首残忍杀害，根据法医鉴定，王秀云头部可见多处被榔头反复击打形成的挫裂伤口，胸部可见四处深达胸腔的创口。随后，桑国玺又以让职工停止上告为由来到起草举报材料职工王秀云的哥哥王乾坤家里，趁王乾坤看有关材料时，桑国玺又拿出准备好的铁榔头向王乾坤头上砸了两下，经过一番搏斗，王乾坤逃了出来获救，桑国玺畏罪自杀在自己父亲坟头。

为正名四处奔波

王秀云死了，因举报而死，杀人者也死了，这使得这个案子从一开始就更受人关注。张学智说，事发后没有任何有关部门问过此事，或者来慰问过家属，好像更多的人希望就此了结此案，在事发后向有关部门提出的家属处理意见上，张学智一家人先提出希望能把妻子追认成烈士，但这些根本没有人给予答复，因为没有一个人公认的“名分”，对于王秀云的死有许多种说法，王乾坤说，因为王秀云是会计，岗位特殊，奇台县大多数人都知道是经理杀死了妹妹，但对于死因什么说法都有，有人甚至说不是经理和会计因分赃不均产

生矛盾才被杀的，所以他们要为王秀云正名，并且只有靠他们自己开始了艰难的正名历程。

经过咨询，从2008年一月起张学智就开始跑民政局和法院，他说自己以前不懂法，为了给妻子正名他开始四处打听，了解相关规定和法律条文。他到民政局想申请烈士，结果被告知要有显著的事迹才能被认定为烈士，王秀云的事项多能认定为工亡。

“我当时就想，工伤也行，起码说明了是为了工作，为了忠于职守才被打击报复死的，我就开始申请工伤，但没想到申请工伤也那么难，一遍遍跑民政局，准备一份份材料证明，跑了半年多才终于被认定了，这期间没有一个有关部门过问一下。”张学智激动地说。

记者看到王秀云的工亡认定结论通知书是2008年6月26日下的，里面写到奇台县影剧院职工王秀云于2007年12月4日11时7分在办公室被杀害，根据核实，王秀云在工作期间死亡，符合工亡认定范围，现确认为因工死亡。

张学智说，当他看到这份难得的工亡认定书后心情又喜又悲，高兴的是终于被认定为

新闻背后

舅舅一封信 披露曲折身世

“阳新长大了，我们有义务让他知道自己的身世。”昨日，记者与文河（化名）取得联系。文河正是阳新的舅舅。

也正是因为文河的一封信，让阳新知道了自己的身世。

两年多前，一次偶然的失足，让阳新付出了代价，被判入狱两年多。在监狱中，为了鼓励阳新改过自新，文河给阳新写了封信。

文河在信中说，1989年，阳新在江西某火车站边玩耍，被人贩子带到福州火车站。文河的哥哥文江（化名）恰巧碰上了。想到自己没儿子只有女儿，文江就将孩子买下来带回晋江。大家建议将孩子送给文江的妹妹文菁（化名）抚养。原因是，文菁结婚多年，还没生育孩子。文江同意了。从此，孩子就由文菁抚养，并将孩子取名为阳新。

文河说，过后不久，他突然在福建日报上看到一则《寻儿启事》，启事上有孩子的照片及他的父母。他们才了解到，阳新原来叫魏伟。但出于自私，文河将此事隐瞒了下来。岁月如梭，如今文江也去世了十多年。“这些早应该对你说……现在你已经长大了，懂事了，我也有责任告诉你身世，免得今后留下遗憾……”

在狱中，阳新终于知道了自己的身世。前几天，阳新出狱后，就根据舅舅给的线索给沈浩打了电话。

“可以说，28万张寻子扑克，铺就魏先生寻子路，成就了他们父子团圆的这一天。”沈浩激动地说。

据《东南早报》

提10万冥币 跑到银行去汇款

14日16时50分许，30余岁的马某在江西南昌丁公路上的中国农业银行存钱，当他将厚厚一摞“钱”交到银行工作人员手中后，工作人员发现该男子要存的“钱”竟然是总面值达“10万元”的冥币，工作人员马上报警，马某随后被警方当场抓获。

在派出所，记者看到了一叠一叠的冥币。这些冥币仿照最新版100元人民币印制，背面图案与真人民币极相似，而且大小也与真币一样。

马某表示对这些钱不是真钱他一无所知。他称自己两三年前结识了一个姓贺的朋友，

不久前，他来到南昌与贺某一同做生意茶叶，贺某介绍了两名合作伙伴给他认识。10月8日，两名合作伙伴当着马某的面给了贺某一袋钱，说有十万元，等他们联系好了货源就直接汇款过去。14日下午，贺某突然说已经联系好了福建的一个卖家，让他帮忙把那袋钱拿去银行汇过去。马某并没有仔细查看贺某给他的钱，就直接拿着去了银行。当发现全是冥币时，他立刻打电话给贺某，对方表示会找合作伙伴问清楚此事，此后一直都处于关机状态。

目前警方正在对此事进一步调查。 据《信息日报》

校门口豪赌 大学生一年输10万

“大学校园门口支张小桌子，以面包车作掩护，10多人一围玩起牌九‘豪赌’。不少学生在旁边看热闹，还有的学生上前掏钱玩两把。”前日，市民王先生向记者反映称，在湖北第二师范学院旁，有人公然设摊赌博。

据市民王先生介绍，近日，他路过湖北第二师范学院时发现，一辆面包车停在学校大门口对面的马路上，车的后备箱盖打开着，一堆人围在车上玩牌九赌博，10多个人在“酣战”，还有很多人押注。据他观察发现，押注者中不乏一些学生模样的小伙子。

记者闻讯后来到该校门

口，看到门口的路边有20多人正围着玩牌九。庄家砌好牌发牌后，周围很多人都抢着押注，每手牌的输赢都上千元。

人群中，一个戴着眼镜的学生模样的小伙格外惹眼。记者观察到，短短半个小时，他先后从口袋里掏出了1800元，10多个回合输得一千二净。经询问得知，该青年是该校大三的一名学生，家里经济条件优越，每月有几千元的生活费，在此参赌已一年多。记者问他输赢如何，他称“输了10万”。

随后，记者报了警。当日下午，民警来到现场喝令制止赌局并收缴了赌具。

据《长江商报》

擦窗坠下楼 钢筋穿胸竟生还

近日，哈尔滨医科大学附属第二医院中心手术室进行了一场触目惊心的手术：一名妇女被一根拇指粗的钢筋横向刺穿了胸膛，钢筋的另一端约有一米长支离体外。多名医生全力配合经过3个多小时的努力，成功拔出了钢筋。

家住哈尔滨市的女士王女在2楼擦玻璃时不慎坠落砸在楼下的铁栅栏上，当即被钢筋焊成的栅栏刺穿了胸膛。

由于一切来得太突然，王女士当时甚至没有感到疼痛，只是动弹不得。闻讯赶来的消防战士切断钢筋，将其迅速送到了哈医大二院胸外科。

来到医院后王女士已经出现意识模糊，同时伴有剧烈的胸痛。打开伤者胸腔后，医生发现钢筋自左侧第四肋间插入



女子坠楼钢筋穿胸奇迹生还

胸腔，肋骨已经骨折。万幸的是，这根穿过胸膛的钢筋与王女士的心脏和主动脉“擦肩而过”。但由于钢筋与脏器紧挨着，拔钢筋时稍有不慎就会给伤者造成严重伤害。最后，医生们采取暴露一点修复一点的方式将钢筋成功拔出，并切除了双侧肺上叶的受损部分。

据介绍，目前，王女士各项身体指标均恢复良好，不日即可康复。 据《黑龙江晨报》

被清出课堂 民工女儿室外听课

13日，有人反映，河南省登封市滨河路小学有一学生站在教室外听课，已经20多天了，怀疑是教师体罚学生。

记者赶到滨河路小学，听到上课铃声，学生陆续走进教室，而在（三）班的窗户外，一个背着书包的小女孩双手抓住窗户上的钢筋，向教室里不停地张望着。经询问得知，小女孩叫郭晓晓（化名），是登封市少林办事处王庄村6组人，今年6岁，以前在这个班里上学，不知什么原因被清理了出来，还想上学的她就只好趴在窗户外听课了。

随后赶到的郭晓晓的父亲郭占超告诉记者，他在登封市靠三轮为生，他原本就认识滨河路小学的赵校长，今年开学时他东借西凑了500元交



晓晓每天就是这样上课

给赵校长，赵校长当即答应让郭晓晓入学，直到9月10日下午，女儿才被安排到一三班上课。可是9月18日，刚上了几天学的女儿说，老师不让进教室了，她只能站在窗户外听课。

登封市滨河路小学赵校长对此事表示“他很冤”。他说，清退郭晓晓，他也没办法，“那是按照教育局有关规定这样做的，她是进城务工人员子女，不是片区的学生”。

据《郑州晚报》